
 

 

Verjetno ni človeka na svetu, ki ga ne bi privlačilo mesto na vodi - Benetke. Sanjsko mesto za 

zaljubljene, za katerega velja, da očara in vznemirja hkrati. Ozke uličice, ki so polne butikov z 

raznimi spominki, so kot nalašč za romantične sprehode. Še bolj romantični pa so sprehodi 

preko številnih mostov in mostičkov, ki povezujejo stotere kanale. O lepoti »kraljice morja« se 

prepričajte  sami in se nam pridružite na izletu!! 

VIKEND ZA ZALJUBLJENE V BENETKAH! 
TRST  – GRADEŽ – OGLEJ – PORDENONE – BENETKE  

03. – 04.03.2012 / 2 DNI  

     

1.dan: SLOVENIJA - TRST - GRADEŽ - OGLEJ - PORDENONE   

Odhod avtobusa v jutranjih urah iz Maribora, Slovenske Bistrice, Slovenskih Konjic, Celja in 

Ljubljane.  Vožnja mimo Sežane ter naprej skozi mesto Trst, ki predstavlja središče pokrajine 

Furlanije – Julijske Krajine in Tržaške pokrajine. Mesto je bilo že v času Habsburžanov 

pomembno pristanišče in trgovsko središče, prestolnica Avstrijskega primorja, glede na 

svojo pomembno vlogo pa drugo mesto, takoj za Dunajem.  Po panoramskem ogledu mesta 

iz avtobusa, nas bo pot vodila naprej v Gradež, kjer si bomo vzeli čas za dopoldasnko kavo 

in sprehod ob morju. Gradež je simpatično mondeno obmorsko mestece.    Sledila bo vožnja 

do Ogleja.  Ogled bazilike, grajene v bizantinskem stilu,  ki ima zelo lepo ohranjene mozaike. 

V Ogleju je bil nekoč sedež oglejskega patriarha. Popoldanski prihod v Pordenone, 

nastanitev v hotel v mestu, čas za osvežitev.  Sledil bo sprehod skozi mesto, krajši ogled 

znamenitosti. Večerja v lastni režiji, nočitev v hotelu.  

2. dan: PORDENONE – BENETKE - SLOVENIJA  

Po zajtrku vožnja z avtobusom do Benetk. Na parkirišču Tronchetto se bomo vkrcali na 

ladjico in se zapeljali do središča mesta.   Sprehodili se bomo čez Markov trg, kjer se vsako 

leto odvija tradicinolani beneški karneval. Na trgu dominira istoimenska Bazilika, Doževa 

palača in znameniti Stolp z uro.  Pot nas bo zanesla še do Mostu Vzdihljajev , kjer bomo 

poskušali podoživeti zgodbo razvpitega Casanove, silovitega lomilca ženskih src.  Na voljo bo 

tudi nekaj prostega časa za samostojne oglede in nakupe. Povzpeli se bomo na Most 

Vzdihljajev, od koder se ponuja prekrasen pogled na Kanal Grande (Veliki Kanal).   V  



 

 

popoldanskih urah se bomo z ladjo  vrnili proti mestu vkrcanja, od koder se bomo z 

avtobusom odpeljali nazaj proti domu. Prihod domov v večernih urah.  

CENA: 90 EUR pri udeležbi 40 oseb 
  

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz na omenjeni relaciji, 1 x nočitev z zajtrkom v hotelu 3* 

(v dvoposteljnih sobah),  vsi ogledi zunanjosti po programu,  vožnja z ladjico v obe smeri v 

Benetkah,  organizacijo in vodenje izleta, osnovno nezgodno zavarovanje, DDV.  

Splošni pogoji so sestavni del programa in so vam na voljo kot posebna priloga v naših 

poslovalnicah. 

 

Slovenska Bistrica, 03.01.2012  

 

 

 

 


